AZ KVÍZ 

Měkkýši
· Hra je vhodná pro Microsoft PowerPoint 97 a vyšší.

· Žáci se rozdělí na 2 skupiny (Červení, Modří), postupně vybírají jednotlivá pole pyramidy. Čas na odpověď může a nemusí být určen. Pokud neví jedna skupina, má možnost odpovědět druhá.
· Skupiny se snaží propojit všechny tři strany pyramidy
· Správná odpověď Červených = 1x klikneme na políčko; správná odpověď Modrých = 2x klikneme na políčko. Pokud nikdo neodpoví správně, necháme políčko šedé – skupiny poté mohou vybírat náhradní otázky:
Náhradní otázky (odpovědi ANO / NE):

Škeble a velevrub jsou plži žijící v našich vodách.


NE (jsou to mlži)
Schránka plovatky bahenní se skládá ze dvou částí.
 

NE (z jedné části)
Všichni měkkýši jsou hermafroditi.

NE (jsou i měkkýši, kteří jsou gonochoristé)
Sépie je schopná měnit barvu.




ANO

Radula je ostrý „jazýček“, který složí k získávání potravy.

ANO 

Plzáka a slimáka rozliší jenom genetické testy.
NE (liší se umístěním dýchacího otvoru – plzáci ho mají v zadní části štítu, slimáci v přední; plzáci mají konec těla zaoblený, slimáci špičatý)
Suchozemští měkkýši mají přímý vývoj.


ANO
Ušeň mořská se používala na výrobu knoflíků.

ANO

Většina hlavonožců má jednoduchá očka a nevidí moc dobře.
NE (hlavonožci mají výborný zrak)
Pokud sníme uhynulou slávku, můžeme se otrávit.
ANO (rozkládající se mlži uvolňují jedy)
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